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SL.NO.

PROGRAMME

COURSE WITH DEPARTMENT

NO OF STUDENTS WHO
SUBMITTED THEIR
FEEDBACK

10

UG (B.A)

BENGALI HONOURS

13

ENGLISH HONOURS

112

SANSKRIT HONOURS

62

EDUCATION HONOURS

10

PHILOSOPHY HONOURS

56

HISTORY HONOURS

60

SOCIOLOGY HONOURS

41

SANTALI HONOURS

22

MUSIC HONOURS

17

GEOGRAPHY HONOURS

920

11

11

12

13

14

15

16

17

UG (B.SC)

PHYSICS HONOURS

11

CHEMISTRY HONOURS

13

MATHS HONOURS

06

NUTRITION HONOURS

32

BOTANY HONOURS

39

COMPUTER SC HONOURS

13

Z0OOLOGY HONOURS

44

ECONOMICS HONOURS

00

18

UG (B.COM)

COMMERCE

10

19

BCA

BCA

62

20

UG

BA GENERAL

79

21

UG

B.SC GENERAL

04

22

23

24

25

26

PG

BENGALI

17

ENGLISH

56

GEOGRAPHY

08

MATHEMATICS

00

CHEMISTRY

00

TOTAL

896
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PROGRAMME

896 responses

@ UG BENGALI HONOURS

@ UG ENGLISH HONOURS

@ UG SANSKRIT HONOURS

@ UG EDUCATION HONOURS

@ UG PHILOSOPHY HONOURS

@ UG HISTORY HONOURS

® UG SOCIOLOGY HONOURS

@ UG POLITICAL SCIENCE HONOURS

@ UG MUSIC HONOURS

@ UG GEOGRAPHY HONOURS

@ UG MATHEMATICS HONOURS

® UG CHEMISTRY HONOURS

@ UG PHYSICS HONOURS

@ UG NUTRITION HONOURS

@® UG BOTANY HONOURS

@ UG COMPUTER SCIENCE HONOURS

@ UG ECONOMICS HONOURS

@® UG 7Z00LOGY HONOURS

@ UG SANTALI HONOURS

@ UG ACCOUNTING AND FINANCE
@ BCA

@ B AGENERAL

@ B Sc GENERAL

@ PG BENGALI

@ PG ENGLISH

O PG GEOGRAPHY
@® PG PHYSICS

® PG MATHEMATICS
® PG CHEMISTRY
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FEEDBACK ANALYSIS ON SUPPORT SYSTEM

1. Your Department encourages you to participate in any of the extra-curricular activities of the
department/ institution

896 responses

@ OFTEN
® AVERAGE
® RARELY
@ NEVER

2. The attitude of teachers towards extra-curricular activities:
896 responses

@ ENCOURAGING
@ CO-OPERATIVE
© INDIFFERENT
@ CYNICAL

3. Role of the Placement and Career Counselling cell
896 responses

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
@ GOOD

@ AVERAGE
@® POOR
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4. Role of the Psychological Counselling Cell:

896 responses

@ EXCELLENT
® VERY GOOD
@ GOOD

@ AVERAGE
@ POOR

5. Function of the Anti-Ragging Cell and ICC in the College incase of Cyber Bullying:

896 responses

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
® GOoOoD

@ AVERAGE
@® POOR

6. ROLE OF GRIEVANCE REDRESSAL CELL

896 responses

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@ GOOoD

@ AVERAGE
@ POOR
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7. Online activities of “NCC” and “NSS” Units

s

896 responses

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
@ GOOD

@ AVERAGE
@ POOR

896 responses

@

27.8%

8. Availability of Award/Scholarship/Free ship/Concession etc. in the College

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
® GooD

@ AVERAGE
@ POOR

9. Extension Activities
896 responses

@ EXCELLENT
® VERY GOOD
@ GOOD

® AVERAGE
® POOR
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10. Provision for online & offline coaching for Competitive Exams:
896 responses

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@ GOOD

@® AVERAGE
@ POOR

11. All information and Notices regarding Admission/Commencement of Class/Examination/Fee

Payment/Scholarships/Webinars/Conferences of C...ommunicated to students through various means
896 responses

@ AGREE
@ DISAGREE

/ @ NEUTRAL

&kkkk
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FEEDBACK ANALYSIS ON INFRASTRUCTURE

1. College Website is helpful and updated

896 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

2. College Notice Board is informative

896 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

D

3. All information and Notices regarding Examination/Fee

Payment/Admission/Scholarships/Webinars/Confere...and University are available on College Website
896 responses

@ YES ALWAYS
@ SOMETIMES
@ NEVER

@ | DONT KNOW ABOUT COLLEGE
WEBSITE

@ | DONT CHECK COLLEGE WEBSITE




STUDENTS FEEDBACK ON SUPPORT SYSTEM, ADMINISTRATION & INFRASTRUCTURE 2021-22

4. E-content is available and is accessible in the college website
896 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

By

5. College Official Facebook Page is updated and is informative

896 responses

@ STRONGLY AGREE
@ AGREE

O DISAGREE
51.8%
@ STRONGLY DISAGREE
@ | DONT CHECK COLLEGE FACEBOOK

6. Important Programmes are live streamed in the College official YouTube page
896 responses

@ Yes
® No
@ Maybe
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7.1 use Inflibnet

896 responses

@ REGULARLY

@ SOMETIMES

@ NEVER

@ | DONOT KNOW ABOUT IT

&kkk
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FEEDBACK ANALYSIS ON ADMINISTRATION

1. Your assessment of the institution’s administration:
896 responses

@ ENCOURAGING
@ CO-OPERATIVE
@ INDIFFERENT
@ CYNICAL

2. Experience of the Admission Process to the Programme you have Enrolled in:
896 responses

@ AVERAGE

19.6% ® GOOoD
@ VERY GOOD
@ EXCELLENT
8.5%

3.Help Received by Orientation Programme of the Department:
896 responses

® AVERAGE
® GooD

® VERY GOOD
@ EXCELLENT
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4 Help Received from the Office Staff to the students in their need:

896 responses

@® AVERAGE
@® GOOD

@ VERY GOOD
@ EXCELLENT

48.2% a

5.Experience with College’s Office Staff:

896 responses

@ AVERAGE
@® GOOD
@ VERY GOOD

(V)
ez @ EXCELLENT

6.Timely Announcement of Result:
896 responses

@ ALWAYS
@ SELDOM
@ NEVER
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7.Experience with Timely Availability of Mark Sheet:

896 responses

@® AVERAGE
@® GOOD

@ VERY GOOD
@ EXCELLENT

8.Experience with Evaluation Process:
896 responses

@ AVERAGE
@® GOooD

@ VERY GOOD
@ EXCELLENT

&kokk
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FEEDBACK ANALYSIS ON THE OVERALL ASSESSMENT OF THE COLLEGE

896 responses

1. HOW WILL YOU DESCRIBE YOUR EXPERIENCE IN THIS COLLEGE ?

@ INTELLECTUALLY ENRICHING
@ PARTIALLY ENRICHNG

@ NOT AT ALL

@ CANNOT SAY

896 responses

2. After leaving how will you talk about your institution?

@ PROUDLY
@ SATISFACTORILY
& INDIFFERENTLY

896 responses

3.Your overall Academic Experience through the Online platform

@ AVERAGE
@ GooD

& VERY GOOD
@ EXCELLENT

by~

Dr Asit Panda
Co-ordinator, IQAC

Belda College
Paschim Medinipur

Co-ordinator
INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL
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